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A - • .1 " A Meteorológiai Intézet jelenti 22 
/*YZ l C l O órakor. I d ő j ó s I n t : Élénkülő 
s/cl, sok helyen továbbra is kőd, ködszibilás és 
cső. A hegyeken linvascső. A hőmérséklet alig 
változik. 
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Gyógyíthatatlan betegsége miatt 
ugrott a Kisvasul elé 

Polyák Albertné 
(A Vél ma gyár ország munkatársától) Polyák 

Albertuó tragikus öngyilkossága iigyébeu csii-

lortököu délben a rendőrség lezárta a nyomo-

zást. A nyomozás során kiderült, bogy a kis-

kundorozsnjai napszámosasszony, aki szerdán 

délben Dóruaszék közelében a kisvasút elé ve-

tette magát gyógyíthatatlan betegsége miatt 

előre készült az öngyilkosságra. 

A hozzátartozók és n közvetlen szemtanuk 

elbeszélése szerint Polyúkuó már a reggeli 

Mákban eltávozott lakásáról és a doinnszéki 

vasútállomás közelében lakó ismerőseit kereste 

föl, idegesen viselkedett, és öngyilkossági szán-

dékáról beszélt. Szándékát már a köradélelőtti 

vonntéfkczésuél végre akarta hajtani , de istne-

'ósri megakadályozták ebben s Polyákné ekkor 

meg is ígérte, bogy letesz öngyilkossági száu-

lékáról Amikor azouban 12 órakor a kisvasút 

Pöruaszék állomása elé ért, kiszökött a házból 

f.v mielőtt megakadályozhatták volna, a vonal 

ür, re!ette magát, amely halálra, gázolta. 

SZÍNHÁZ 
:ts 

MŰVÉSZET 

fl szegedi Városi S z í n h á z játékrendje 
Péntek: Névtelen asszony. 
Szombat délutáu: Faprikáscsirke, 
Szombat este; Házasodni tilos. 
Vasárnap, délután: Debrecenbe kcnc menni. 
Vasárnap este: Házasodni tilos. 
llctfu: Süt a nap. (Mészárus Agi fölléptével.) 
Kedd: I'apiikáscsirke. 
Szerda: Házasodni tilos. 
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=s Ignaz l''li ed ma ii, a jelenkor egyik legna-

gyobb zongoravirtuóza, a legnagyszerűbb Chopin-
játékos kedden Chopin-estet ad Szegeden. Az idei 
hangversenyszezon együk legkiemelkedőbb ese-
ményéhez érkezik Fricdman világhirü zongora-
művész Chopin-estjével. A nagynevű pianista több, 
mint 10 éve nem volt Szegeden, de akkori csodá-
latos játékát és frenetikus sikereit ncin felejtette 
el a szegedi közönség. Fricdman Chopin-leme-
zei, amelyek a rádióból közismertek, most meg-
elevenednek a szegedi pódiumon. Műsorán szere-
pel a h-moll szonáta, 21 preludes, mozurkák. etű-
dök, walzerek A nng-y zenei esemény iránt nem-
csak Szeged, de a környék közönsége is nagy ér-
deklődést tanusit, 
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Nitrmoiiia hangversenyek 

Kedden 
Tisza. 8. Harmónia II. mesterbdrlet. 

Friedman 
Chopin-est 

h moll szonáta, 24 Preludes, etűdök', mazurkák, 
wnlzrrok. 

Friedman, a jelenkor legnagyobb Chopin-já-
tékos a. 

Jegy Harmóniánál és Délmagyarország jegv-
tiodúban. 17., 29. sorban és középpáboly 3. sor-
ban DMKE-tugokqak kedvezmény. 

HÍREK 
— Espcrcskcrülcti értekezlet. A külső sze-

gedi espereskerület papsága és az Aetio Ca-
Iholicu tanácsának világi tagjai csütörtökön 
délelőtt Várostanyán tartották szokásos őszi 
ertekezletüket. Az értekezleten előadók voltak: 
Krcmcr Tamás dr. pápai kamarás és Balogh 
István dr. plébános, kerületi titkár. Az előadá-
sokat élénk vita követte, amelynek során föl-
szólalt Varga M'iliálv, vitéz Bokor Zoltán, Dobó 
Imre, Papp József és László János. 

— BYKD KAP1.TANY UJABB RXr i iDICIÓJA. 
Bostonból jelentik: Byrd ellentengernagy a Norlh 
Slnr niotoroshajón elindult dél-arki útjára. Hajó-
ját a jővőhéten másik e.vpediejós hajó fogja kö-
velni. Az expedíciónak az a célja, hogy bizonyos 
délsarki területekre irányuló korábbi amerikai 
igényeket biztosítson és ismeretlen területeket kj. 
kutasson. Az ezpediciót sok kutyaszánnal cs több 
repülőgéppel szereltek löt. 

— Hatvan kilogram befalazott arany egy ol-
>asztótelepeu. Budapestről jelentik; Váratlanul 
szenzációs eredménnyel ért véget az a nyomozás, 
amelyet a budapesti rendőrség végzett Sebeid La-
jos, uz ismert bécsi olvaszlóvállalat főnökének 
lüljeleutésu alapjau. A Sebeid G. A.-cégnek Bu-
dapesleu is vau olvas ztóvállalata, amelyet Sebeid 
Lajos társa: Dworak Norbert vezet. A panasz 
alapján előállították Dworák Norbertet a rendőr-
ségre, ahol bevallotta, bogy évek óla megkárosi-
tolta azokat az üzletfeleket, akik a cégnél aranyu-
kat olvasztották. A megkárosító műveletet ugy 
hajtotta végre, bog yaz olvasztót megkerülve, egy 
másik helyiségben a megolvadt aranyból fcanál-
uyit kivett minden esetben cs a hiányt rézzel pó-
tolta. Az olvasztónál fölügyelő üzletfél mindeb-
ből nem vehetett észre semmit. Evek óta üzlc ma-
nipulációit és bevallotta, hogy az igy szerzett ara-
nyat 1 kg-os tömbökbe olvasztotta és befalazta a 
gyártelepen. A vallomás alapján a rendőrség a 
vállalat épületében, az egyik falban meg is ta-
lált több. mint 00 darab egy kilogramos szinarany-
tómböt, amelynek értéke meghaladja a félmillió 
pengőt. Dworuk Norbertet őrizetbe vcllék és 
zárt ajtók mögött megkezdték kihallgatását. Az 
a gyanú, hogy még több ilyen szinaranylömb 
van elrejtve a gyártelepen. 

—• Vallásfilozófiái előadás. Ma, pénteken este 
is óra 10 perckor Mujlényi Béla billanár elö-
ndást tart a központi egyetem II. cm. 1. sz. tan-
termében. Előadásának címe: A vallásos Ilit tu-
dományos jellege. Az előadás tartania 1 óra 
Előadás után a hozzászólások megvitatása. Min-
den érdeklődőt szívesen lát az Emcricana ren-
dezősége. 

— Aulótiiz. Szokatlan látványban volt részük 
azoknak, akiknek ul.ja csütörtökön a délelőtt órák-
ban a Szilágyi-utca felé vili. A ö. száinu báz elölt 
kigyulladt Jordániázi József dr kiskunniajsai 
ügyvéd AH 170. rendszámú személyautója. Az 
autótüzet a tűzoltóság percek alatt eloltotta. A bi-
zottság megállapította, bogv a tüz motorhiba 
miatt a karburátorban keletkezett, amelytől az 
autó egész első karosszériája elégeti. 

— ANGOLLLLE XES ZAVARGÁSOK IN-

DIÁBAN. Bombayből jelentik: Vasirislanból 

u jabb zavargásokról érkeznek hírek. Rosinaii 

közelében rajtaütéseket hajlottak légre angol 

csapatok ellen. Három angol katona meghalt 

és sokan megsebesültek. Egy burgha liszt éle-

tét feszlelle, többen megsebesültek. 

— Ügyvédi bír. pr. Rektenwald Kristóf ügy-
védi irodáját Alsóközpontról Szeged, Kálvária-
ulca 15 szám nl.i helyezte át. 

— Szeged sz. kir. város árverési csarnoka' 
1939 november 29-án délután fél 4-kor árverést 
tart. melv alkalommal a Yároki Zálogháznál 1939 
szeptember végéig, míg Simon György dr. zálog-
háznál IO.'íO október 19-ig lejárt és nem rendezett 
zálogtárgyak kerülnek árverésre. 20-án délután 
ékszerek, 21-én pedig ingóságok árvereztéluek. A 
kamatokat legkésőbb 18-ig be kell fizetni, bogy 
a nem rendezett zálogtárgyakat árverési csarno-
kunkban korábban bemutathassuk a vásárlókö-
zönségnek. Igazgatóság. 

— Tört aranyát, ezüstjét adja el Tólhuál, 

— Ha gyomrát elrontotta, igyék azonnal egy 
pohár természetes Ferenc József- keserű vizet, 
mert ez az emésztőcsalonia hatalmát gyorsan 
feloldja és bizlosuu levezeti, a bébuüködest el-
rendezi. az anyagcserét fokozza cs friss közér-
zetet teremt. Kérdezze meg orvosát! 

— Tüzérségi lőgyakorlat, A m. kir. 14. houvéd 
tábori tüzérség november 23-án reggel 8 órától 
12 óráig terjedő időben tüzérségi lőgyakorlatot 
tart a baklói gyakorlótéren, amely alkalommal le 
fogja zárni a gyakorlótérhez közelcsö területeket, 
éspedig szeged—hódmezővásárhelyi vasútvonal, 
rókusi pályaudvar északi kapujától a baklőj töl-
tésig, majd innen északra a baklói töltés. Székha-
lom, inacskási töltés, Sándorfalva község déli sze-
gélye mentén a szatvinazi vasuli megálló felé hú-
zódó vonal a niüuiig, majd délre a müut mentén 
Keltösha.tár vasulmegállóig, majd innen az öt-
balomig és onoau a téglaégetőn átvezető talyiga-
ulon a vasúiig terjedő területet. A lőgyakorlat 
tartama alatt piros-fehér zászlókat tűznek ki, 
amelyeken belül a közlekedés a legszigorúbban 
tilos. 

— Bontják a kínai falat. Pekingből jelenlik: 
Peking közelében az elmúlt napokban kezdtek 
hozzá az erősen omladozó kínai fal- egy ré-
szének lebontásához. A kínai fal ezen a lie-
Jyen 20 méter magas és 15 méter vastagságú. 

— Ricinus helyett szatamiiiks7.es/. Csütörtökön 
délelőtt tragikus gyennekhalálról érkezeit jelen-
tés a szegedi ügyészségre. A makói közkórház kö-
zölte, hogy Landber Ágnes négyhetes kisleány, 
akit kct nappal ezelőtt szalaniiákxzes/niérgezés-
sel szállítottak a kórházba, meghalt. Az ügyész-
ség a szülök: Landber Béla és felesége ellen nyo-
mozást rendelt el. mert a szülök ricinusolaj he-
tiéit tévedésből szalamiákszcszt itallak a kis-
leánnyal. 

Kön vv táblába kiitve akartak kicsem-
pészni tO.ÓOt) pengőt. Budapestről jelentik: A' 
budapesti lőrvéiivszék uzsoratanácsa csütörtö-
kön elkoboztatott két könvvet: Vaszarv Gá-
bor »ö* és Zi labv Lajos „Halálos tavasz® ci-
mü munká jának cgv-cgv példánvát. mert 
azoknak bekötési táblájában 100 darab 100 
pengőst rejlett el ismeretlen Lettes külföldre 
irányuló küldeményként. A postaigazgatóság 
gvanusnak találta a küldeménvt és igy álla-
pították meg. hogv valaki a két Vönvvbeif 
akarta kicsempészni a pénzt. 

— Összeesett üzletében cs meghall eir.v ismeri1 

borbély mester. Csütörtökön este 19 óra 10 perekor 
jelentettek a mentőknek, hogy P o r c s e l l e f 
György borbélymester Kossuth t.u jos-sugárul t 
üzletében rosszul lelt. A mentők a jelzett helyre 
robogtak, Porcseller György azonban akkorára 
meghalt. A hirtelen halálesetről értesitették a' 
rendőrséget, amely elrendelte a holttestnek a lör-
vénvsaéki bonctani intézetbe való szállítását 
Amint a vizsgálat megállapította. Porcseller 
György egész nap egészségesen dolgozott üzleté-
ben. Rosszulléte elölt megborotválta egyik ven-
dégét. majd az üzlet hátsó részébe ment. Ttt érte 
utol a rosszullét és a halál. Az. ismert borbély-
uiester halálhíre részvétet kelteit iparoskőrfik-
ben. A halál okát boncolás állapítja meg. 

Felhívás 
Felh ív juk a pulykatenyésztök figyelmét, 

hogy idén a karácsonyi pulyka exportálása 

korábban történik és december l-ig befejező-

dik. Ennélfogva mindenki saját érdekében cse-

lekszik. ba pulykái t kellő időben értékesili. A" 

fenti határ időn tul az átvétel bizonytalan- 'A' 

vásárlást telepünk a legmagasabb napi ávon 

megkezdte és megszakítás nélkül folytatja az 

exportképes áru vásárlását a fenti időpontig. 

Hangija hOtöház 
Kona-iilca. 

Édes jó Anyánk 

ozv. s/riiii< h Adolfnc 
o o i i i u h A m á l i a 

folyó bó lö én elhunyt. 
Pénteken, e bó 17-éu d. c. 'í 11-kor 

temetjük. 
S/in)ek Jenő cs felesége Wittenbergéi' 
Klára; dr. Színnek Sándor és felesége 
Koliáry Klári; özv. dr. Szepesi Imrém: 
dr. Szaniek Sára; Menzer Jenő és felesé-
ge Színnek Kató. — Unokái: Szaniek 
fíyörgv, S/amek Vera, Menzer Jáuos cs 
a rokonság. 


